11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2010 13:09:11

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.08.2010 12:11:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155438/answer/155615




Cutyauus TpebyeT BHUMaHUsA. PacmupeHre JI0XaHKY BlledeT 3a 000U IOCTOSIHHOE MOfiepKaHue B
TIOYKe BOCIIAJIMTEIBHOTO IIPollecca (YTo U OTpaxaeT Baur ananua3 mouu). TpebyeTcs: mooOCIenoBaHue
- BHYTPUBEHHAs yporpadusi ¢ MUKIMOHHOM IUcTOrpadueis oy yTOUYHEHUS IPUYUHLL aTOHUU U
Ha3HAuYeHUs JIeUeHUs.



